

ERRATA DE EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO N° 001/2021
PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 001/2021

Objeto: Registro de Preços para aquisição de fórmulas e suplementos para nutrição enteral.

A Fundação de Saúde Pública São Camilo de Esteio, através da CPL, comunica que houveram alterações do Edital no Anexo II, Anexo IV, Anexo VI onde **no ITEM 12** – Módulo de fibras solúveis e/ou prebióticas onde **se lê:** quantidade 720 g , **leia-se:** 3.600 g .

Também em todos os itens de cotação retira-se das quantidades as duas casas que constam após vírgula.

Os demais textos permanecem inalterados.

Maiores informações Rua Castro Alves, 948 – Tamandaré -Esteio/RS –
Fone: 51 21268374 – Email: licitacaosaocamilo@gmail.com

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES
FSPSCE